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Завдання 1–15 мають по п’ять варіантів відповіді, з яких лише ОДИН ПРАВИЛЬНИЙ. 
Виберіть правильний, на Вашу думку,  варіант відповіді й позначте його. 

  

 

  

 

  
 
 
 
   
  
 
 
 

 
 

  
 
 
 

  
 
 
 
  
 

 

 

  

 

 
 
 
 

1 Кількість учасників обласної олімпіаді з історії відноситься до кількості учасників міської 
олімпіаді з історії як 4: 5. Якою може бути сумарна кількість учасників на міській та обласній 
олімпіадах з історії?  

  А 64   Б 75   В 89   Г 109   Д 126  

2 Виразіть з теореми косинусів 𝐵𝐶� = 𝐴𝐵� + 𝐴𝐶� − 2𝐴𝐵 ∙ 𝐴𝐶 ∙ cos ∠𝐴 для трикутника 𝐴𝐵𝐶 
косинус ∠𝐴. 

  А cos ∠𝐴 = �����������

���∙��    

  Б cos ∠𝐴 = �����������

���∙��    

  В cos ∠𝐴 = − �(�����������)
��∙��   

  Г cos ∠𝐴 = �����������

���∙��   

  Д cos ∠𝐴 = ���∙��
�����������  

3 Рівнобедрений трикутник 𝐴𝐵𝐶, (𝐴𝐵 = 𝐴𝐶) та пряма 𝐾𝑀, що 
проходить через вершину 𝐴, лежать в одній площині (див. 
малюнок). Визначте градусну міру ∠𝐶, якщо ∠𝐾𝐴𝐵 = 73°, 
∠𝑀𝐴𝐶 = 51°. 

  А 39°  
  Б 52°  
  В 56°  
  Г 62°  
  Д 124°  

4 Розв'яжіть рівняння: 5√𝑥 − 35 = 0. 

  А √7   Б √35    В −7;  7   Г 36   Д 49  

5 Периметр основи правильної чотирикутної піраміди дорівнює 40 см, а апофема − 13 см. 
Знайдіть висоту цієї піраміди. 

  А 5  Б √69   В 10   Г 12   Д √194 
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6 На рисунку зображений графік функції, яка 
визначена на проміжку [−6;  5]. Укажіть, при 
яких 𝑥 виконується нерівність: 𝑓(𝑥)  ≥  3. 

  А [0; 5]  
  Б (0; 5)  
  В [−4; 0] ∪ [3; 5]  
  Г [3; 5]  
  Д {−4} ∪ [0; 5]  

7 На уроці з хімії Валерія додала до 34 грамів сульфатної кислоти 6 грамів фенолфталеїну. 
Укажіть, який відсоток буде міститися фенолфталеїну в розчині, який утворився. 

  А І, ІІ, ІІІ  Б лише ІІ та ІІІ  В лише І та ІІ  Г лише ІІ  Д лише ІІІ 

8 Які з наведених тверджень є правильними? 
І) бісектриса трикутника ділить сторону, до якої проведена, навпіл 
ІІ) у рівносторонньому трикутнику будь-яка медіана утворює зі стороною, до якої вона 
проведена, кут 90° 
ІІІ) бісектриса трикутника ділить протилежну сторону на частини, довжини яких пропорційні 
прилеглим до них сторонам. 

  А І, ІІ, ІІІ  Б лише ІІ та ІІІ  В лише І та ІІ  Г лише ІІ  Д лише ІІІ 

9 Спростіть вираз: (√7� − 𝑎)(√7� + 𝑎). 

  А 7 − 𝑎�  Б 7 − 𝑎  В √7 − 𝑎�  Г 𝑎 − 7  Д 7 + 𝑎� 

10 Знайти об’єм кулі, якщо відомо, що площа сфери, яка обмежує цю кулю, дорівнює 64𝜋. 

  А ������
�    Б ����

�    В 256𝜋   Г 325𝜋   Д �����
�   

11 Розв’яжіть рівняння log�
� 𝑥 + 2 log� 𝑥 − 3 = 0 у відповідь запишіть найбільший розв'язок. 

  А 3   Б 8   В 9   Г 27   Д 29  

12 Обчисліть: ∫ (5𝑥� + 2)𝑑𝑥.�
�  

  А 36  Б −36  В 4  Г 16  Д 25 

13 У трикутнику 𝐴𝐵𝐶 cos ∠𝐵𝐴𝐶 = √�
�   . Знайдіть площу цього трикутника, якщо довжина сторони 

𝐴𝐵 = 10 см; 𝐴𝐶 = 6 см. 

  А 15  Б 15√3  В 30  Г 30√3  Д 60 

𝑦

𝑥
0 5−6
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 У завданнях 16–18 до кожного з трьох рядків інформації, позначених цифрами, доберіть 
один правильний, на Вашу думку, варіант, позначений буквою.  

 
 

   

Початок речення Закінчення речення 
1 Графік функції 𝑦 = −𝑥� − 5 А Симетричний відносно початку координат 
2 Графік функції 𝑦 = 𝑥� Б Не має спільних точок із графіком функції 𝑦 = −7 
3 Графік функції 𝑦 = cos 𝑥 В Розміщений лише в 3 та 4 чверті 

  Г Не має спільних точок із графіком 𝑥� + 𝑦� = 81 
Д Не перетинає вісь ординат 

 
 

   

Числовий вираз Рівний йому вираз 
1 �

��√�  А 4 − 2√3  

2 |√12 − 4|  Б √12 − 4  
3 log�

�
��  В −3  

  
Г −√6 − 1  
Д �

�  
 
 
 
 
 
 
 

14 Розв’яжіть систему нерівностей: �7 − 2𝑥 ≤ 3𝑥 + 15,
−2𝑥 ≥ −8.  

  А (0; 4]    Б [−1,6; 4]   В (−∞; −1,6]   Г [3,5; 4]   Д [−1,6; +∞)  

15 Розв’яжіть рівняння tg 𝑥 + 1 = 1. 

  А arctg √2 + 𝜋𝑛, 𝑛 ∈ 𝑍  
  Б 𝜋𝑛, 𝑛 ∈ 𝑍  

  В ��
� + 𝜋𝑛, 𝑛 ∈ 𝑍  

  Г �
� + 𝜋𝑛, 𝑛 ∈ 𝑍  

  Д �
� − 𝜋𝑛, 𝑛 ∈ 𝑍  

16 Установіть відповідність між початком речення (1 – 3) і його закінчення (А – Д) так, щоб 
утворилося правильне твердження. 

17 Доберіть до числового виразу (1 – 3) рівний йому за значенням вираз (А – Д). 
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Початок речення Закінчення речення 

1 висота трикутника 𝐵𝐾𝐶, яка 
опущена на сторону 𝐵𝐶 А √2  

2 периметр квадрата 𝐴𝐵𝐶𝐷 Б 2,5√2  
3 площа трикутника 𝐵𝐾𝐶 В 10√2  

  
Г 5,25  
Д 6,25  

 
 
 
 

  
Розв’яжіть завдання 19–22. Одержані числові відповіді запишіть у спеціально відведеному 
місці. Відповідь записуйте лише десятковим дробом, урахувавши положення коми. Знак  

«мінус» записуйте перед першою цифрою числа.  
  

 

 

Відповідь:                            ,                             .  
  

 

Найменування товару Вартість  
Желейні цукерки  150 грн/кг 
Шоколадні цукерки 300 грн/кг 
Цукерки з начинкою 500 грн/кг 

 

 

Відповідь:                            ,                             .  

  

 

Відповідь:                            ,                             .  

  

 

Відповідь:                            ,                             . 

18 У квадрат 𝐴𝐵𝐶𝐷 вписаний рівнобедрений трикутник 𝐵𝐾𝐶 (𝐵𝐾 = 𝐾𝐶) (див. малюнок). 
Довжина сторони 𝐵𝐾 дорівнює 5, кут 𝐴𝐾𝐵 = 45°. До кожного початку речення доберіть 
закінчення. 

19 Знаменник геометричної прогресії дорівнює 3, а сума трьох її перших елементів − 32,5. 
Знайдіть перший член цієї прогресії. 

20 Яна купила в магазині 800 грамів желейних 
цукерок, 500 грамів шоколадних і 700 грамів 
цукерок з начинкою. Користуючись даними 
в таблиці, знайдіть середню вартість (у грн) 
за 50 грамів цукерок, які придбала Яна. 

21 Знайдіть площу бічної поверхні правильної трикутної призми 𝐴𝐵𝐶𝐴�𝐵�𝐶�, у якій 
𝐴(20;  11;  17), перетин бісектрис нижньої основи − 𝑂(10;  9;  3), а бічне ребро 
менше за площу основи у 15√3 разів. 

22 Визначте кількість усіх цілих значень 𝑎 на проміжку [−8; 8], за кожного з яких рівняння 
(ln� 𝑥 + 2) ∙ �√2𝑥 − 3𝑎 + 2 − 5� = 0 має корінь. 

𝐴 

𝐵 𝐶 

𝐾 𝐷 



 

   



 

   



 




